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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2

0.00%
0

0.00%
0

15.38%
2

84.62%
11

 
13

 
3.85

15.38%15.38%​​15.38%

84.62%84.62%​​84.62%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

4 / 20

Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100.00% 15

0.00% 0

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Durée satisfaisante 5/15/2025 12:05 PM
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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100.00% 13
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 13
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Formation indépendante 5/15/2025 12:05 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 J'ai trouvé le programme bien complet et accessible 5/15/2025 12:05 PM

2 Juste des petits bugs informatiques dans l'elearning, peut être préciser qu'il faut changer de
navigateur

5/15/2025 12:05 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Il faut avoir un déroulé type de la consultation et faire toujours avec les mêmes outils au
même moment

5/15/2025 12:05 PM

2 dépistage systématique et protocolisé 5/15/2025 12:05 PM

3 l'utilisation de la mallette 5/15/2025 12:04 PM

4 examen plus municipaux , précis 5/15/2025 12:03 PM

5 depistage et travail en equipe 5/15/2025 12:02 PM

6 adressage ciblé 5/15/2025 12:02 PM

7 Etre systématique ++++ 5/15/2025 12:01 PM

8 écouter l'inquiétudes des parents
ne pas hésiter à interpeler la PCO ++ 5/15/2025 12:01 PM

9 Mieux utiliser la malette avec l'ensemble des outils.
Intérêt du tympanomètre dans la pratique
courante

5/15/2025 12:01 PM

10 Systématisation de l examen clinque
Tjs le même matériel Lien pco et camps selon le degré
de severité du trouble

5/15/2025 12:01 PM

11 remise à niveau sur utilisation mallette
pareil sur dev psychomoteur enfant 5/15/2025 12:01 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Pas de remarques, les intervenants étaient compétents et très disponibles 5/15/2025 12:05 PM

2 non 5/15/2025 12:03 PM

3 peut etre mise à jour des videos des examens systématiques 5/15/2025 12:02 PM

4 Non 5/15/2025 12:01 PM


